

菠菜生菜降价一半还多

一元菜比较普遍

本报聊城12月2日讯

(记者 李怀磊)2日,记者走访城区多家蔬菜大市场和超市了解到,最近半个月来,菠菜、油麦、油菜、白菜、芹菜等多种蔬菜价格普遍下调,菠菜、油麦等零售价降幅超过一半,蔬菜市场价格

和超市里的一元菜比较普遍。

“白菜四毛五一斤,真够便宜的。”2日上午,在振兴路一家大型超市内,市民金女士说,最近一段时间,菜价便宜不少,超市里1元以下的菜一下子多出来好

几种。“前段时间买的菠菜近2块钱一斤,现在菠菜才9毛多,降一半还多。”在该超市内,多种叶菜标价在1元以下:白菜0.45元/斤,油麦0.99元/斤,雪里红0.99元/斤,菠菜0.99元/斤,西芹0.89元/斤,菜花0.99元/斤。

在利民路一家大型超市内,蔬菜区一位收银员介绍,上周除大白菜外,超市里的其它叶菜都在一元以上,这周菠菜、油麦、雪里红和生菜,价格降了一半还多。

在交运集团大市场蔬菜区,业户姜先生说,最近半月来,叶类蔬菜普遍降价。“菠菜、油菜都便宜一半多,芹菜和萝卜也都降五毛钱左右,现在都卖到1元左右一斤。”姜先生介绍,受天气较暖影

响,大棚里的蔬菜近段时间生长较快,本地菜大量上市,拉低了价格。另外,记者采访了解到,豆角、西红柿等蔬菜价格基本没变,价格分别在3元/斤、1.6元/斤左右。

下水道冒脏水路难行

市政部门:垃圾堵了下水道,已疏通清理干净

本报聊城12月2日讯

(见习记者 李璇)2日上午,在育新街与育新北街丁字路口,污水从一处下水道口冒出,十几米路面“遭灾”。聊城市市政设施养护所的工作人员表示,已派人员和疏通车前去处理。

2日上午,在育新街与育新北街丁字路口,散发着臭味的污水在路上面上流出十几米,占了大半个路面。行人和车辆经过时,都小心地绕

开,生怕污水溅到身上。附近的商户介绍,污水是从街边一处下水道口冒出来的,已有两三天时间。

一位路过的市民反映,路上都是脏水,孩子上下学从这过,不小心就溅一身,附近做生意的付先生说,应该是下水道堵了,前段时间,市政部门派车来抽过一次水。这里经常冒水,都是臭的。“行人意见很大,对我们的生意也有影响。昨天有人

来疏通,但没通开。”

聊城市市政设施养护所的工作人员表示,他们已知道此事,1日派人员做人工疏通,没有起到作用,2日下午又安排疏通车去处理。工作人员解释说,这段路上饭店和小吃摊比较多,也有居民和个别商户常往下水道里倒垃圾。这次可能是垃圾堵塞了管道,也可能是管道被压塌。当天下午,冒水处被修好,积水也清理干净。



一个小女孩怕把鞋弄脏,踮着脚从脏水里走过。见习记者 李璇 摄

光看车贴没看到红灯亮

十字路口两车追尾

本报聊城12月2日讯

(记者 张召旭)2日上午,卫育路和建设路路口,两个轿车追尾。后面车主解释,都怪前面车上“十次撞车,九胜一平”的车贴,光看车贴了没看见红灯。

2日上午11点左右,卫育路和建设路口,一辆白色轿车和一辆黑色小轿车追尾。白色小轿车车主张先生说,当时他正西向东行驶,开到路口赶上红灯,他

把车停下来,没想到被后面的车给顶了一下。张先生赶紧下车看究竟,一辆黑色小轿车顶上自己的车,车尾蹭到了点漆。

“不好意思啊,不是故意的。光看你们屁股上的车贴了,没注意到红灯。”黑色私家车停下来一个小伙子连忙向张先生道歉。小伙子说,他看到张先生车尾贴一张“十次撞车,九胜一平”的车贴,觉得很有意思,就没注意到红绿灯,

结果顶到张先生的车。小伙子从钱包里拿出300元钱递给张先生。“真倒霉,早知道不贴这东西,害我被人撞。”

记者从交警部门了解到,根据《道路交通安全法实施条例》规定,机动车喷涂、粘贴标识或车身广告都是违规的。但面积较小,具有提示性含义的车贴,在不妨碍视线不遮挡车牌的情况下张贴,是允许的。

要面子没法要节约

十五桌喜宴 剩下一半都倒掉

本报聊城12月2日讯

(记者 张召旭)“整个喜宴吃了半个小时就结束,一桌子菜吃了才一半,都浪费了。”12月1日,记者参加一场新人婚宴时,发现饭菜浪费严重。

1日晚,记者参加朋友王先生在兴华路一家酒店举行的婚宴。由于亲朋好友较多,王先生订了15桌酒席,一桌标准600元(不包括酒水、喜糖)。婚礼现场,新人结婚典礼还没结束,服务员就开始上菜。

不一会儿,桌上就盘子摞盘子,碗摞碗。

婚宴结束时,除一桌菜被吃掉一半外,其它各桌都吃的很少,甚至有的菜根本就没动。喜宴结束后,餐厅工作人员征得新郎王先生同意后,直接把剩下的饭菜倒进垃圾桶。“剩下的菜完全可以打包拿回家,倒掉我们也心疼,有些菜根本没人碰。”王先生说,结婚是人生大事,这次浪费就浪费点吧,菜少了朋友会笑话。“我常参加

喜宴,没见过有打包的。如果我们要剩菜打包,觉得没面子。”

城区一家酒店大堂经理朱小姐说,现在办喜宴有一个默认的原则,就是宁可浪费也不能不够,否则主家没面子。现在喜宴一般进行较快,最快的半小时就结束,“每次婚宴结束后,都要处理掉成堆的剩菜”。朱经理说,婚宴结束后,服务员会建议新人打包,但碍于情面,几乎没有愿意这么做。

手足麻木 病根找到



麻木俗称“小中风”,是中风瘫痪复发的警告信号。不论是脑血管硬化导致的四肢麻木、四肢,还是颈椎、腰椎压迫性导致的麻木或者某些游走性串麻,归根结底都是神经受损的表现。

是神经受损。

活血化瘀、扩张血管的药,治疗颈项疼痛的膏药,虽然能一时止痛,但不能从根本上治好麻木。老话说“搞硝硝因,对症用药”,所以,要想治好麻木,必须用祖传秘方结合现代工艺精心炮制而成,堪称麻木病药酒中的精品。杨氏四

知堂麻木通关节膏专治四肢麻木疼痛、冰凉无力,面麻、半身不遂等。它独含超强活性溶栓通络酶和神经修复素,快速疏通血管,修复受损的神经细胞,远离中风隐患。

服用半月,麻木的手指、脚趾等部位有了微串感,温热感,长期堵塞的血脉麻木的神经开始激活,服用1-3个疗程,血管畅通,神经修复,全身麻木的症状彻底消除,中风警报消除。

咨询电话:8184618

阴囊潮湿 一喷就好

阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾炎引发附睾管液浓稠液体滞留所以潮湿。病情严重,将逐渐失去男性功能,引起睾丸、湿疹、疥疮、腰痛、神经性皮炎、丘疹、红肿、脱皮等,也可引起泌尿系统病菌感染,所以千万不可忽视。

中科院五大男性健康

权威专家推荐的专治阴囊潮湿等症状的“阳立爽”是汇集了数十位专家历经三年临床研究的结果。针对男性八种问题的特效产品。让你不再打针不吃药就能达到治疗目的,的阳立爽能在一分钟内使有效成分渗透到达病灶,使症状消失。三天就能破坏不良细菌的生存环境,使病菌萎

竭死亡。同时能从细微处调节皮肤微循环,激活基因免疫细胞,防止复发。由于该产品疗效确切,治愈迅速,是目前治疗阴囊潮湿绝佳专用药物,一经投放市场,迅速红遍大江南北,在广州、上海、重庆等地深受广大消费者的喜爱。

咨询电话:8184618

国药 子宫肌瘤 卵巢囊肿

得了子宫肌瘤,要是病情恶化,将危及生命,女人没有了子宫算是完犊的女人吗?

五谷官瘤宁片——去瘤消肿不开刀。

目前采用的是激素和手术治疗,激素治疗会引起内分泌紊乱,会产生男性化特征等副作用,同时停药后复发率高。手术治疗则需切除部分或全部子宫,而且术后会发

生癌变的可能。五谷官瘤宁片是纯中药制剂,国药准字Z20010003是治疗子宫肌瘤(肌壁间、浆膜下)气滞血瘀证,卵巢囊肿、宫颈炎期延长、经量过多,经色紫黯有血块、小腹或乳房胀痛等。【一般患者服用1-2疗程】卵巢活力增强,经期恢复正常,小腹或乳房肿胀消失,子宫肌瘤逐渐缩小。严重患者服用3-4个疗程,卵巢全面修复,子宫肌瘤

彻底消失,愈后不复发。

临床验证:不管肌瘤时间多长、多大、囊肿多大等症状,服用甘肃秦宫制药有限公司生产的五谷官瘤宁片溶解肌瘤,杀死局部癌细胞,保证不开腹、不用切除子宫。

该药品已有聊城市鲁健药店(汽车站往西90米)独家引进。

咨询电话:0635-8184618
免费送货 货到付款